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Lucht Ridderkerk

Uitgevoerd door Pro-Public 

660 Respondenten

47%53%

Geslacht Lee�ijd
70+ jaar
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Oorzaken geluidsoverlast

Niet Heel licht Licht Neutraal Zwaar Heel zwaar

Trein
2%

87% 3%
1%

4%3%
Vrachtverkeer 18% 12% 19% 15% 26% 10%

Verkeer op snelweg 23% 10%11%10% 25% 21%

Verkeer binnen gem. 9% 8% 17% 26% 30% 10%
Wat zijn andere 

oorzaken van 
geluidsoverlast? 

Motoren(23x)

Hard rijden(16x)

Vliegtuigen(15x)

Oplossingen geluidsoverlast
Kan de gemeente iets doen aan 

geluidsoverlast van auto’s?
Kan de gemeente iets doen aan 

geluidsoverlast van vrachtauto’s?
         Ja

72% Nee
     28%

W at?

Geluidsschermen(140x)

Snelheid(124x)

Handhaving(93x)

Omleiden(126x)

Geluidsschermen(73x)

Snelheid(56x) 50

50

         Ja
62% Nee

     38%

W at?

Luchtkwaliteit
Hoe goed vind je de 

luchtkwaliteit?

Heel goed Goed Neutraal Slecht Heel slecht

16% 29% 37% 16%2%

Wat zijn de beste op�es 
om luchtkwaliteit

te verbeteren?
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Wat denk je dat de 
luchtkwaliteit met je 

gezondheid doet?

Niets Een beetje Neutraal Veel Heel veelAnders

19%

32%
39%

45%

32%

14% 21% 40% 23%2%


